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令和３年７月27日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和３年７月27日（火）午前９時00分～午前９時39分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、企画政策部長、市民環境部長、健康福祉部長、次世代支

援部長、経済部長、建設部長、議会事務局長、教育部長、総務課長、総合政策課長、財政課

長、秘書広報課長、秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

〇 職員が新型コロナウイルス感染症の陽性となったことを受けて、職員の皆さんには、改めて気

を引き締めて感染予防に努めるとともに、再発防止策を講じてほしい。 

  接近している台風８号について、ルート的に直接影響はなさそうだが、災害はいつ何時起こる

か分からないため、注意深く緊張感をもって業務に努めていただきたい。 

 

３．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

【総務部長】 

  〇 台風８号について、長野気象台からは大雨に関する情報は出されていないことから、大雨警報

等が発出される可能性は極めて低いと思われる。今後の台風の進路については、東北地方に上陸

し日本海に抜ける予想。日本海上で温帯低気圧として停滞すると、大気が不安定になり大雨とな

る場合もあることから注意が必要。その場合は適切な対応をお願いしたい。 

 

【市民環境部長】 

 〇 ８月市報でも掲載するが、マイナンバーカードの出張申請を８月19日（木）から27日（金）

まで、市内６か所の公民館・文化会館等で行う。各会場１日あたり20人（２時間）の申請手続き

を行う予定。 

また、市内事業者や団体等への出張申請支援（概ね 10 人以上のグループ）も行う予定。９月

17日に信州ケーブルテレビジョンの社員向けに実施し、ＰＲも兼ねて放映していただく予定とな

っている。 

  〇 マイナンバーカードの休日等での申請受付については、７月末までとしていたが、まだ希望者

がいることから、８月も月２回（休日開庁日含む）対応することとした。９月も申請状況等によ

り同様に対応したい。 

   

【健康福祉部長】 

  〇 人権・男女共同参画課より、７月24日（土）に第３回千曲市平和のつどいが約100名の参加で

開催された。市の協働事業として３回目の開催であり、今年が最後となる。 
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  【新型コロナワクチン関係】 

  〇 65歳以上の人の接種について、７月24日（土）現在で、１回目の接種者数が17,137人、接種

率88％、２回目の接種者数が11,353人、接種率58.3％となっており、高齢者の接種は順調に進

んでいる。 

  〇 ワクチンパスポート（接種証明書）について、市で受付ができる体制を整えた。問い合わせは

数件来ている程度だが、近日中に市ホームページで周知していきたい。パスポートは海外渡航者

向けの人への発行となり、件数も限られることから、当面は健康推進課で発行業務を行う。 

 

【次世代支援部長】 

  〇 子ども子育て支援事業計画（令和２年度～６年度）の進捗管理を行うため、昨年度の実績につ

いて各課に調査・点検等の協力をお願いしたい。 

 

【経済部長】 

  〇 みんなで育てる協働の森づくり（育樹祭）について、実行委員会で協議した結果、新型コロナ

ウイルス感染症拡大の状況から中止とした。 

  〇 今年度に観光振興計画を策定するため、関係各課の協力をお願いしたい。 

 

【教育部長】 

  〇 更埴図書館が仮設であるため、学習室の機能が持てないことから、夏休みの自主学習応援事業

として「ふるさと漫画館」（16席）と「稲荷山宿 蔵し館」（８席）を、７月22日から８月22日

まで（児童・生徒は無料）学習の場として提供している。「ふるさと漫画館」については連日埋ま

っている状況。 

  〇 台風８号対策として、文教施設等の点検、水害に備えた備品等の避難計画、児童・生徒の安全

確保計画等々、対応マニュアルを作成した。スポーツ施設についても役割分担をしっかりと定め、

避難施設の対応についても関係課と確認し備えている。 

 

【副市長】 

  〇 改めて職員のコロナ対策の徹底をお願いしたい。また、体調が優れない時は、しっかりと休養

を取るようにお願いしたい。 

 

【総務課長】 

  【上山田戸倉出張所設置について】・・・現在の検討経過を報告 

 

【市長】 

  〇 副市長からも発言があったが、夏場で体調を崩す職員もいると思われるため、職員の皆さんは

使命感で頑張るのではなく、違和感があれば無理をせず休みを取ってもらいたい。 

 

４．閉 会 


